

# 佐科维与梅加瓦蒂讨论粮食主权问题

【本报讯】周二(21/6),在雅加达南区冷登·阿贡(Lenteng Agung)牛头党党校的一间会客室内,佐科维总统与斗争民主党总主席梅加瓦蒂进行对话。

牛头党中央理事会主席普安声称,佐科维与梅加瓦蒂谈论了许多事情。其中之一是关于粮食主权,由于奥密克戎 BA.4 和 BA.5 子变种的出现,新冠肺炎病例的潜在增加。讨论粮食主权如此重要,19年后会是什么样子?如果以后有可能出现新的变体,以后如何进行监管,因为现在有奥密克戎变异体 BA.4, BA.5,所以仍然必须预

测。此外,据称,佐科维和梅加瓦蒂也在讨论如何处理乌克兰和俄罗斯战争的影响。

佐科维总统在牛头党全国工作会议上指出,目前全球不少国家都面临着从上游到下游几乎所有部门都发生的全球竞争。不仅在经济领域、商业领域竞争,而且在科技领域竞争人力资源,包括我们现在正在经历的是在应对粮食危机和全球能源危机方面的竞争。

“相互合作”(Gotong Royong)的文化可以成为应对当前危机的良好策略之一。就我国首任总统苏加诺的教导一样,



佐科维与梅加瓦蒂讨论粮食主权问题

“相互合作”是产生伟大成就的工作。每个人不是都在做同样的事情吗?但苏加诺说,“相互分作”是共同努力奋战,

“相互合作”是一场团结互助、建立共同力量、相互帮助、相互协同。

在粮食领域,佐科维鼓励各方共同努力,在粮

食问题上建立粮食自给自足和自力更生。他指出,粮食主权和粮食安全确实必须是我们的关注点,是我们前进的重点。在加强国家粮食安全方面,希望各地区根据土壤特征、民众条件和地区饮食习惯传统种植粮食。这将成为每个具有不同特征的地区的食物优势。巴布亚适宜种植硬木,那是巴布亚的主食,千万不可强迫种植稻米或以米饭为主食。我们不可强迫他们摆脱自己的力量,更不用说左右他们的生活习惯了。

此外,佐科维总统还举例说明了东努沙登加拉(NTT)省的哇英阿普县(Waingapu),该地区具有良好的土壤情况,适合种植玉米(玉蜀黍)。那里土壤上种植的玉米变得肥沃而绿色。以前,东努沙登加拉的居民种的是玉米,后来改种水稻,这就是错误所在。因此,我们将在东努沙登加拉大规模种植玉米,我们已经在哇英阿普县尝试了40公顷。希望,通过继续种植玉米,东努沙登加拉可以保持其粮食实力。玉米可以替代小麦,目前,小麦的价格涨幅高达30%。我们目前的小麦进口量是1100万吨,数量非常庞大。这是我们必须开始考虑的事情。

(亮剑)

## 佐科维:我国已经修建22.7万公里乡村公路

【本报讯】周二(21/6),佐科维总统出席了在雅加达南区冷登·阿贡(Lenteng Agung)牛头党党校举行的牛头党全国工作会议。佐科维出席第二届牛头党全国工作会议,恰逢其61岁生日。

佐科维会上声称,政

府已经投入了468万亿盾的乡村基金预算。这些资金已用于在乡村以小公路的形式建设基础设施。我们到今年6月中旬已支付的乡村基金非常庞大,达468万亿盾。如此庞大的预算政府历史上第一次

花费巨资修建道路。多亏了这一点,乡村的道路已经建成,长度可达22.7万公里。

佐科维表示,我们动用乡村基金修建了22.7万公里的村道。许多人质疑全国乡村是否有22.7万公里

长。我们大约有7万4800个乡村。如果修建总长度22.7万公里的乡村公路,那就是说,每个乡村都有一条3公里长的道路,许多人不知道这个细节。然而,一个乡村不可能只有3公里的公路吧。

## 埃里克指导国有银行聚焦于提高利润

【本报讯】国企转型在银行业显示出令人欢欣的成绩。国企采取变革的步骤之一,是确定每家国有银行的重点。

其规模可从国有银行给国企带来最大的利润看出。在长期大流行的情况下,在国家预算承受巨大压力时,赚取利润是非常重要的。

国企部长埃里克从一开始就强调,每家国有银行根据自己的优势和潜力,专注于特定的领域。埃里克指示曼迪尼人民银行专注于中小微企业,而印尼国家银行则成为一家以出口印尼产品为导向的国际银行。

国企部于周一(2022年6月20日)在国企部发布的推文写道:“埃里克部长设定了两个优先重点,通过资金和陪伴协助来实现平衡。为此,埃里克还绘制了每家国有银行的重点,使它们不再在大型企业融资领域相互竞争,而忘记了中小微企业。”

BNI上市银行肩负着从事国际银行和数字银行业务的特殊任务。BNI凭借实力,现已在海外设有分公司,希望能与国内创业者在海外开展业务合作。

目前,BNI在新加坡、香港、东京、纽约、首尔、伦敦六个世界金融中心设有海外分支机构网络。

松鹤)

## 总统府回应马哈蒂尔的讲话 廖群岛纯属印度尼西亚共和国领土主权

【本报讯】总统府办公厅坚称,廖群岛是我国的主权领土。

总统府办公厅第五副主任贾莱斯瓦里(Jaleswari Pramodhawardani)否认马来西亚前总理马哈蒂尔·穆罕默德的错误言论。

早些时候,马来西亚总理马哈蒂尔声称廖群岛是大马领土的一部分。

贾莱斯瓦里周二(21/6)在一份书面声明中指出,到目前为止,唯一控制廖群岛省地区的实体是印度尼西亚共和国政府。印尼政府一直在通过廖群岛

的民主程序进行政府管理。政府还进行人口登记、国家法律的适用和执法。这些事情是只有合法政府才能做的事。

贾莱斯瓦里认为马哈蒂尔的言论是错误的。

据《海峡时报》报道,早些时候,马来西亚前总理马哈蒂尔·穆罕默德宣称廖群岛为马来西亚的一部分,并提到新加坡同样是马来西亚领土的一部分。

周日(19/6),马哈蒂尔表示,我们不仅应该要求归还佩德拉·布兰卡岛(Pedra Branca),我们还应该



总统府办公厅第五副主任贾莱斯瓦里(Jaleswari Pramodhawardani)

询问新加坡和廖群岛,考虑到那些都是马来土地(马来西)的一部分。

马哈蒂尔申明,马来西亚的土地曾经从泰国的

克拉地峡延伸到廖群岛和新加坡。然而,该地区现在仅限于马来半岛。我担心马来半岛将来会被其他人取走。

## 民众对肃贪委公信度剧降为2015年以来最低

【本报讯】《罗盘报》调查研发显示,针对国执法机构绩效的民众满意度非常低迷。腐败问题在民众对政府在法律领域的公信度明显下降,这也导致肃贪委的形象也随之降低了。今年6月的民调显示,对肃贪委表现的公信度仅57%。

这是自2015年1月以来,在《罗盘报》民调期间,民众对肃贪委的最低评价。与肃贪委一感到失望,且提醒执法人员不要玩弄执法程序。全面致力于消除腐败是增强民众对国家执法议程公信度的标准。

该调查于5月26日至6月4日进行,在印尼34个省,使用分层系统抽样方法随机抽取了1200名受访者。该方法去五年来对警察部队给予的最低数字。

最高法院和最高检

察官院也出现了类似的情况,其形象都下降了11%。宪法法院的形象也是如此,也已经下降了15%。

根据法律诉讼的级别,涉及几乎所有法律机构的法律诉讼,或多或少促使民众对法律机构的判断为“平等相待”。

这是一个信号,表明民众对国家执法的公信度正在下降。民众对整治腐败案件的绩效感到失望,且提醒执法人员不要玩弄执法程序。全面致力于消除腐败是增强民众对国家执法议程公信度的标准。

该调查于5月26日至6月4日进行,在印尼34个省,使用分层系统抽样方法随机抽取了1200名受访者。该方法去五年来对警察部队给予的最低数字。

最高法院和最高检

## 64.5%民众不满当前经济市场 《罗盘报》调研显示政府控制商品及服务不当

【本报讯】《罗盘报》调研结果显示,大多数受访者对佐科维总统和穆鲁夫·阿敏副总统领导的政府,在控制商品和服务的价格的表现感觉不满意,其满意度仅为31.8%,或于今年1月的调查期相比下降了19%。另外,多达64.5%的受访者对佐科维的经济表现感觉不满意。

周一(20/6),《罗盘报》研究员吉亚尼(Gianie)指出,在控制商品和服务的价格方面的表现,影响了民众对佐科维政府经济表现的整体评估,该评估在6月份期间也有所下降。更具体地看一下,导

致民众满意度下降的经济表现是在控制商品和服务价格方面。对这些方面的不满,可以理解为通货膨胀最近几个月发生的高点。在今年4月的高峰期,中央统计局报告的通货膨胀率为0.95%。高通货膨胀率是由食品、饮料和烟草组价格上涨1.76%促成的。

在该组中的四个亚组中,通货膨胀率最高的亚组是食物,为2.05%。导致连续通货膨胀的主要商品

是食用油、鸡肉、鲜鱼、鸡蛋、牛肉、菠菜、大蒜、豆腐、豆饼和白糖。总体而言,与今年1月相比,民众对佐科维经济表现的满意度在6月期间大幅下降,甚至比之前的64.8%下降至50.5%。

其实,在《罗盘报》研发部门进行的定期调查中,经济表现达到了今年1月的最高水平。满意度评估甚至是自佐科维于2014年成为总统以来的最高水平。

除了商品和服务的价格外,提供就业或克服失业方面也占据了很高的不满率为54.2%,表示满意的人只有40.4%,比上一时期下降了9%。

《罗盘报》的研发定期调查,于今年5月26日至6月4日通过面对面访谈进行。使用抽样方法随机选择总共1200名受访者在印尼的34个省进行了系统分层。使用这种方法,在95%的置信水平下,该民调在简单随机抽样条件下的误差幅度约为2.8%。尽管如此,除了样本选择之外,还可能存在着错误。

## 雅加达水域充斥垃圾造成严重污染 Ecoton等环保组织向佐科维与阿尼斯递交律师函

【本报讯】印尼抛弃塑料袋组织(GIDKP)、“Eco-ton”环保组织与“River Warrior”水资源保护推广组织,在雅加达水域进行了为期一周的沿河漂浮和品牌审计活动,即从6月12日(周日)到19日(周日)。

这三个民间环保组织发现了来自不同生产商的小袋垃圾,这些小袋垃圾漂浮在树枝或树干上、缠绕在海滩上,甚至被埋在河岸边。“Indofood”方便面小袋垃圾最常见于千岛群岛的兰布岛(Pulau Rambut)海域。

周一(20/6),GIDKP代表拉扬(Rahyang Nusantara)指出,沿河漂浮活动期间,发现最多的方便面小袋垃圾。兰布岛上的小袋垃圾主要来自雅加达的水道或河流。

River Warrior代表阿莱卡(Alaika Rahmatullah)指出,我们于周二(14/6)沿着阿登河口(Kali Adem)的水域游至红溪河口(Kali

Angke)。发现“联合利华”产品的小袋垃圾漂浮在阿登河、红溪河口(Muara Angke)直至G人工岛,甚至发现到相当数量的小袋卡在红树林的树枝和根部。卡在红树林中的塑料垃圾将是一个严重的威胁,因为有被长尾猴、水鸟和巨蜥食用的风险。

Ecoto 环保组织的阿里善迪(Prigi Arisandi)指出,关爱芝里翁·尊德环保组织(Komunitas Peduli Ciliwung Condet)、芝里翁研究组织(Ciliwung Institut)与 Ecoton 环保组织,于周日(19/6)沿着 TB Simatupang-Condet 地区的 Ciliwung 河漂浮;发现超过1000棵树干被塑料垃圾环抱。发现许多“联合利华”产品的小袋垃圾被卡在壤土树的

树枝、埋藏在河岸边、漂浮在河流中。

根据 GIDKP、Ecoton 与 River Warrior 对 500 个垃圾样本的审核结果,兰布岛的小袋垃圾来自“Indo-food”产品占 39%，“联合利华”产品占 16%，“Wings”产品占 16%，“Santos Jaya”产品占 3%，“Mayora”产品占 9%。

在 Ciliwung Condet,“联合利华”产品小袋垃圾占 28%，“Wings”产品占 27%，“Indofood”产品占 14%，“Santos Jaya”产品占 13%，“Mayora”产品占 7%。此外,在 Muara Angke 或 Kali Adem,“联合利华”的小袋垃圾占 58%，“Indofood”产品占 14%，“Wings”产品占 14%，“Santos Jaya”产品占 9%，“Mayora”产品占 3%。

针对这些污染现象, Ecoton 向佐科维总统、雅京专区省长阿尼斯与西爪哇省长里德宛发出律师函,给予如上负责管理 Ciliwung 和河口的官员警告。发出的律师函尚未得到官方正式答复,但 Ecoton 环保组织与雅京专区省环境局之间一直在积极沟通。

Ecoton 研究员达鲁(Daru Setyorini)表示,省政府的积极回应是我们对 Ciliwung 复绿的希望。生产商必须对由此产生的小袋垃圾负责。这是基于 2008 年第 18 号法规有关垃圾处理的规定。关于减少污染的长期解决方案,制造商必须停止生产小袋产品。小袋垃圾被归类为不可回收的残渣,一张小袋有四层塑料,分别是铝箔、EVOH 聚合物、PP 和层压塑料。

松鹤)

## 多家外媒热议佐科维将会见普京之事

【本报讯】计划于6月30日与俄罗斯总统普特诺(RetnoMarsudi)外长见面后宣布此行。”

《南华早报》公布佐科维与普京会晤的计划,标题为“俄罗斯报道:印尼佐科维总统将于6月30日在莫斯科会见普京。”

媒体消息来源于2022年6月14日报道称:“这次会议可能与20国集团峰会有关,印尼总统佐科维将于11月在巴厘举行会议。”

印尼是俄罗斯的重要合作伙伴,跟俄罗斯一直保持着密切的政治和经济联系。此外,印尼依然邀请俄罗斯出席巴厘G20峰会。

松鹤)